
 

 

 

 

 
 
 
 

 
NOTULEN BUITENGEWONE ALGEMENE LEDENVERGADERING SO SOEST 

 
Algemene Ledenvergadering op maandag 5 juni 2022 

Aanvang: 20.00 uur - Plaats: Paviljoen Bosstraat – Oost 
Notulist: Sanne van den Berg 

Aantal aanwezigen: 68 

 

 

1. 19:30 uur inloop met koffie 
 

2. 20:00 uur opening ALV 
Ries opent de Buitengewone ALV. 

 
3. Verkiezing bestuursleden; 

a) Bestuurslid jeugdvoorzitter, verkiesbaar Razzo van Dam 
Ries stelt Razzo voor als opvolger voor Leo. Razzo stelt zich voor aan de 
aanwezigen. Ries vraagt de aanwezigen of zij akkoord zijn, er volgt een luid 
applaus ter bevestiging. 

b) Vicevoorzitter, aftredend Michiel Heijmans, verkiesbaar Koen Dessens 
Ries stelt Koen voor als opvolger voor Michiel. Koen stelt zich voor aan de 
aanwezigen. Ries vraagt de aanwezigen of zij akkoord zijn, er volgt een luid 
applaus ter bevestiging. 

c) Bestuurslid accommodatie, aftredend Ian Verwoerd, verkiesbaar Jasper Kuperus  
Ries bedankt Ian voor zijn tijd en energie die hij in de club heeft gestoken tijdens 
zijn zitting in het Hoofdbestuur. Ian krijgt een mooie diner-bon als dank. 
Als opvolger voor Ian wordt Jasper voorgesteld. Jasper vertelt kort iets over 
zichzelf. Ries vraagt de aanwezigen of zij akkoord zijn, er volgt een luid applaus ter 
bevestiging. 

 
4. Statutenwijziging; onze bestaande statuten zijn uit 1994, nu nieuwe update 2023 

waaronder WBTR 
a) Uitleg 

Vanwege de in werking getreden Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen 
(WBTR) moeten onze statuten aangepast worden. Aangezien onze huidige 
statuten dateren uit 1994, willen wij deze ook updaten volgens het huidige model 
KNVB. In de bijlage de oude statuten en het nieuwe concept. Tevens een overzicht 
van de grootste verschillen op een aantal belangrijke wijzigingen. 
Het huishoudelijk reglement wordt nog aangepast, maar zal aansluiten op de 
richtlijnen die van toepassing zijn op verenigingen in het algemeen. In de ALV van 
medio oktober staat het huishoudelijk reglement op de agenda. 
Er zijn twee punten in het bijzonder die wijzigingen wat betrekking heeft op het 
bestuur. Te weten 10.2 en 10.6. De overige wijzigingen hebben betrekking op de 
statuten van de KNVB. 
 

b) Voorstel tot wijziging 
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Een statutenwijziging heeft een formele behandeling zoals vastgelegd in art. 19 
van de huidige statuten. Een besluit tot statutenwijziging behoeft ten minste 2/3 
van de uitgebrachte stemmen, in een vergadering waarin tenminste 2/3 van de 
leden aanwezig of vertegenwoordigd is. Indien geen 2/3 van de leden aanwezig of 
vertegenwoordigd is, wordt binnen 4 weken daarna, een tweede vergadering 
bijeengeroepen. In deze vergadering kan met 2/3 meerderheid van de 
uitgebrachte stemmen een besluit tot wijziging worden genomen, ongeacht het 
aantal aanwezige of vertegenwoordigde leden. In de eventuele 2e vergadering 
kunnen geen wijzigingen meer ingebracht worden, maar alleen een stem door de 
leden worden uitgebracht.  
Bij stemming worden de wijzigingen goed gekeurd. Op moment van stemming is 
er geen 2/3 van de leden aanwezig. Dit houdt in dat er op 19 juni een tweede ALV 
zal worden georganiseerd. Dan moeten er 2/3 van de stemmen wederom 
toestemmen in de wijzigingen om het definitief te maken. 

 
5. Voorstel: SO Soest 1 stapt per seizoen 2024-2025 horizontaal over naar zaterdagvoetbal 

a) Uitleg 
Aan de hand van een PowerPoint presentatie worden alle genomen stappen, de 
gevolgen van de mogelijke keuzes en het tijdpad gepresenteerd. Er volgt een 
stemming die volgens de statuten niet verplicht is maar wel gewenst door het 
Hoofdbestuur.. 

b) Stemming 
Stemming (dit betreft geen statutenwijziging, grote meerderheid van de stemmen 
bepaalt) Tijdens de stemming wordt door groot meerderheid voor horizontaal 
overstappen gestemd. 

c) Op/aanmerkingen 
Er zijn wel zorgen geuit over veldbezetting en kleedkamerbezetting, om 
scheidsrechters en zorgen om breedteteams op zondag.  

 
6. Rondvraag 

Vanuit de vergadering zijn er geen vragen. 
 

7. Sluiting en borrel 
22:24 uur 


